PeLwleHune
rpauUyeckmnx 3agad
No TEME:

«[ lpamonnHenHoe
PDaBHOMeEPHOE
OBWXXEHNE».



- Llenb ypoka:

- Hay4nTb MmogenupoBaTb
ycnoBue 3agad. [lo3HakoMnUThb
C rpapmyeckmum crocooom
peweHna 3agad. Hay4ynTb

«4nTaTb» rpadpukn v=v (t),
S=S (t).



B yemMm cocTouT rnaBHas
OCOOEHHOCTb N/paBHOMEPHOro
OBUXEeHUA?










HasoBuUTe rpadumKk CKOpoCTHU
NPAMONMMHENHOIo paBHOMEPHOIO

OBMXEHNA"?
V, Mm/c



S HasoBuTte
roadoukm NyTH
1 n/paBHOMEPHOIO
3 OBMKEHNA"?

{







1.

AIropuTM peLueHns rpadmnyeckmnx
3adau.

BHMMaTEnNbHO NOCMOTPU Ha OCKU KoopauHaT
(opanHaty, abcuuccy). Onpenenu rpaduk
Kakou QOYHKUWUWN OaH:

v=v (t) nnm S=3S (t).

Onpepgenv Buag ABUXKEHUA Tena no gaHHOMY
rpaduKky.

KpaTko 3anuiuu ycrioBue 3agadu, Bblpasus
BennynHbl B cucteme CHU.

3anuwum TpeboBaHUA AAaHHOWN 3aga4u.



AIropuTM peLueHns rpadmnyeckmnx
3adau.

3anuLln Bce «KIIoYmnKn» (dpopmyribl)
HeobxoAuMble ONA peLleHns.

[loacTaBb YUCMOBbIE 3HAYEHUA. 3anuLuun
ypaBHeHus v=V (t) nnmn S=S (t) no
TpeboBaHUIO AAaHHOW 3aau4u.



[1lo rpadhuKy onpepenuTe NyThb,
npovaeHHbIN Teriom 3a 30 c.

vV, M/C

10

t, C



vV, M/C

[1aHo:
v=5 M/C
t=30 c

S7 (M)

t, c



J[1aHo: PelwueHune:

v=5 m/c | daH rpadpuk v=v (t). lBu>XeHune
=30 ¢ NpAMONIMHENHOE paBHOMEPHOE.

_?
S?M) |goyt | $=5mic 30 c=150 m

OTBeT: S=150 M
S=5t



Pewm 3agavy.  pau rpadu v=v (1

V,Mm/c PaBHOMEPHOTO ABVXKEHUS
v=const
; V=4 m/c
S=vt
o 1 2 3 t,C
S=4t



[laHo ypaBHeHMe nyTn S=2t. 3anucartb
ypaBHeHuMe v=V (t) u NOCTPOUTbL ero

roadouk.

[1aHo: PeLueHue:
SEA [1Bn>XeHne paBHOMEPHOE
—v=v (tj-? | v=const
[padouk S=wvt
v=2M/Cc  V,M/C

2
1
0



[1o rpadpuky onpegenuTe NyTh,
NPONAEHHbLIV TENOM 3a 3 C
OBUXEHUS.

S, M




[1o rpadpumky onpenennTe CKOPOCTb
Tena, 3anmcartb ypaBHeHUe S=3S(t).

S, M




J[1aHo: PeLueHue:
t=2 c [aH rpadouk S=S (t) paBHOMEPHOro ABUKEHUS
S=4 m .
V=7 (MIG) | V= ? v=BM _ 5\
S=S(t) 2c

S= V| t S=2t

OTBeT: v=2M/C

S=2t



[TlocTpouTe rpachmk 3aBUCUMOCTHU
S=S (t), ncnonb3ya Tadbnuuy.

Bpems, c 0 2 4 6
MyTb, M 0 10 20 30
S,M A

30 S
/ V= % =5 m/c
20 H

107/ » t, C S= t

0 2 4 6




Teno gBuxeTtcs n/paBHOMEPHO CO
ckopocTbio 14,4 km/4. 3anucarb
ypaBHeHne S=S (t). [locTpouTtb

rpadoukm v=v (t) n S=3S (t).

[1aHo: CU | PeweHue

v=14 4km/v |4 m/c | [1BMKeHne paBHOMEPHOE.
S=S (1)-? S=v-t

[ padouk SEA

v=V (t)
SENNY)




V, Mm/c

t, C



S

41

t, C

S, m

S, m

t, C




